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При впливі на організм різних факторів, в тому числі психоемоційних і фі-

зичних навантажень, резервні можливості серцево-судинної системи відігра-

ють важливу роль. Серцево-судинна система найбільш чутливо реагує на не-

сприятливі впливи навколишнього середовища, тому є індикатором адаптацій-

но-пристосувальних реакцій [1, c. 510]. Метою нашого дослідження є збір ін-

формації про показники серцево-судинної системи та адаптаційних механізмів 

серед молоді методом скринінгового Інтернет-анкетування. Інформація приз-

начена для визначення параметрів прогностичної моделі дезадаптації та ризи-

ку серцево-судинних захворювань для молодих людей. 

Анкетування, або опитування, є одним з основних технічних методів про-

ведення дослідження, який дозволяє отримати структуровану інформацію від-

повідно до наміченого плану дослідження, користуючись регламентованої 

процедурою «питання – відповідь». 

Для ідентифікації респондентів передбачаються відкриті відповіді за прі-

звищем, ім’ям, адресою. Перелік запитань, необхідний для дослідження, пе-

редбачає отримання закритих відповідей за такими категоріями: 

 Загальні характеристики (стать, місце проживання). 

 Систолічний артеріальний тиск. 
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 Спадковий та кардіоваскулярний анамнез. 

 Фізичні навантаження. 

 Куріння (активне і пасивне). 

 Вживанння алкоголю. 

 Сон (кількість годин і труднощі, пов’язані зі сном). 

 Стрес (схильності до занепокоєння, смутку, дратівливості). 

 Активність (по частоті і характеру діяльності). 

Анкета реалізована за допомогою інструменту Google Forms, що входить 

до складу офісного пакету Google Docs, який дозволяє створювати онлайн фо-

рми для опитування [2]. 

У формах можна додавати поля в різних форматах: як простий текст, так і 

у вигляді абзацу, здійснювати множинний вибір, відзначати варіанти відпові-

дей прапорцями, шляхом вибору зі списку, групувати питання за категоріями 

(рис. 1). 

 

 
 

Рис. 1. Анкета для виявлення кардіоваскулярних факторів ризику 

 

Результати відповідей зберігаються в таблицю Google Spreadsheets і пред-

ставляються в табличному вигляді (Рис.2). Крім того, надаються можливості 

для первинного аналізу зібраної інформації вигляді кругових діаграм. 

Спільний доступ до даних через обліковий запис Google дає можливість пра-

цювати над анкетою декільком користувачам. 

Посилання на форму «Анкета для виявлення кардіоваскулярних факторів 

ризику» розміщена вигляді банера на сайті Української асоціації профілактич-

ної медицини. Також застосовувалося незалежне розміщення посилання на 

форумах і в соціальних мережах. 
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Рис 2. Таблиця відповідей, завантажена в Excel 

 

Попередня обробка результатів, представлених в табличному процесорі 

Excel, дозволило виділити співвідношення деяких негативних і позитивних 

факторів. 

Явно вираженою проблемою є нестача сну, так як 52,6% опитуваних 

сплять 5-6 годин на добу, і тільки у 41,1% респондентів тривалість сну досягає 

норми (7-8 годин на добу). При цьому 48,2% з усієї кількості респондентів від-

чувають безсоння. 

Позитивним є високий відсоток некурящих (68,4%) і 14,2% тих, хто кинув 

куріння. Більше половини (56,3%) повністю відмовляються від алкоголю або 

35,8% вживають одноразову норму в тиждень. 

Серед факторів стресу найчастіше згадуються такі події: зміна місця про-

живання (44,8), хвороби і смерть членів сім’ї (33,8 і 20,7 відповідно), зміна фі-

нансового стану (40%).  

Найбільш частими факторами зняття напруги є заняття спортом (57,6) і гра з 

домашніми вихованцями (55,4). При цьому сидячий спосіб життя або рідкісні фі-

зичні навантаження менше 1 раз в тиждень відзначають 24,2% рспондентів, фізи-

чні навантаження в середньому 1 раз в тиждень виконують 19,5%, регулярні фі-

зичні навантаження (2-3 рази на тиждень) виконують 42,6% з числа опитуваних. 

Щотижня (близько 39%) і щомісяця (близько 35%) частина респондентів 

відчуває почуття смутку, депресії, безнадійності, апатії, зневіри, безпораднос-

ті, відсутність інтересу до соціуму, роздратування або розлад, образу або во-

рожість по відношенню до інших, занепокоєння, страх, раптові почуття паніки. 

Розглянуті дослідження показують наявність достатньої інформативної ба-

зи для розробки алгоритмів прогнозування формування дезадаптації серцево-

судинної системи в молодому віці. Своєчасна оцінка функціонального стану 

кардіореспіраторної системи дозволить виявити ранні процеси патології на до-

клінічних стадіях. 

Напрямками подальшого вивчення є: 

1. Створення інформаційної моделі факторів ризику серцево-судинної си-

стеми в молодому віці. 
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2. Визначити інформативні кількісні ознаки прогнозування серцево-

судинних захворювань. 

3. Визначити структури алгоритмів аналізу і обробки інформації. 

4. Розробити структури алгоритмів автоматичного розпізнавання прогно-

зованих станів. 

 

Література: 

1. Абишева З.С. Изменение сердечно сосудистой системы в покое /  

З.С. Абишева, У.Б. Искакова, Г.Д. Жетписбаева, Г.К. Асан, М.С. Журунова, 

Т.К. Раисов, Т.М. Исмагулова, М.Б. Даутова // Международный журнал при-

кладных и фундаментальных исследований. – 2016. – № 1-4. – С. 510-512. 

2. Соловьева Елена. Все возможности Google Forms. «ЦОО Нетология-

групп» 2009–2017. [Електронний ресурс]. – Режим доступу: https://netology.ru/ 

blog/google-formy. 09.01.2018. 



 

 

 

 

  

  

ЧОРНОМОРСЬКІ НАУКОВІ СТУДІЇ 
 

 

 

МАТЕРІАЛИ  

ЧЕТВЕРТОЇ  ВСЕУКРАЇНСЬКОЇ  

МУЛЬТИДИСЦИПЛІНАРНОЇ КОНФЕРЕНЦІЇ  

 

м. Одеса, 25 травня 2018 р. 

 

 

 
 
 

 

Підписано до друку 17.05.2018. Формат 60х84/16. 

Папір офсетний. Гарнітура Times New Roman. Цифровий друк. 

Умовно-друк. арк. 7,91. Тираж 150. Замовлення № 0518-98. 

Ціна договірна. Віддруковано з готового оригінал-макета. 

 

Видавництво і друкарня – Видавничий дім «Гельветика» 

73034, м. Херсон, вул. Паровозна, 46-а, офіс 105. 

Телефон +38 (0552) 39 95 80 

E-mail: mailbox@helvetica.com.ua 

Свідоцтво суб’єкта видавничої справи 

ДК № 4392 від 20.08.2012 р. 




